

Comentarios

La influencia americana en Africa

Hace algunos años cabía preguntarse si el imperialismo económico y financiero de Norteamérica rebasaría los límites del nuevo continente para ejercer una influencia activa en los demás.

Hoy en día huelga la interrogación a juzgar por los indicios expresivos que se advierten en diversos sectores. Los Estados Unidos, que parecen haber heredado de su antigua metrópoli el sistema de actuación política a largo plazo, han examinado ya la posibilidad de que el terreno de expansión que han elegido en Hispanoamérica se les cierra bruscamente o por lo menos de que tropiezo en él con serias dificultades de índole variada.

En previsión de esta contingencia, que no por remota deja de ser lógica y probable, han tratado de buscar en diferentes puntos del globo núcleos de clientela que sustituyan a los que pudieran fallar debido a la tensión de las relaciones políticas a consecuencia del desarrollo de la industria nacional o incluso de la conquista del mercado por otros países productores.

De ahí que los Estados Unidos se hayan fijado en Asia y en Africa... Los hombres de negocios americanos tratan desde hace bastante tiempo de lograr una situación propenderante en diversos puntos del continente negro, como en la Guinea, el Congo, Angola, Mozambique, etcétera. Numerosos técnicos de poderosas compañías domiciliadas en Chicago o New York recorren los parajes más remotos de Africa estudiando el modo de valorizar los grandes recursos del país que para exteriorizarse debidamente requiere grandes capitales y un utilaje apropiado.

Los primeros síntomas de la ambición norteamericana se hicieron patentes en 1919 cuando se examinaban las consecuencias de la guerra en relación con la suerte de las colonias alemanas en Africa. Las colonias alemanas fueron consideradas como territorios que carecían de propietario directo y en los que podían ejercer su expansión todas las potencias victoriosas. Por qué no también los Estados Unidos que figuraban en esta última categoría...?

Durante las discusiones de la Conferencia de la Paz, el coronel House, íntimo amigo y fiel intérprete del pensamiento del presidente Wilson, inició algunas negociaciones encaminadas a lograr que las antiguas colonias alemanas constituyeran zonas productoras de primeras materias para la industria norteamericana. Las gestiones no dieron resultado, y los indicados territorios fueron conferidos en mandato a Francia e Inglaterra.

Pero el Gobierno de Washington, que ya en 1917 había comenzado una activa política de penetración económica en Liberia, concertó en 1922 dos tratados con la pequeña República. Mediante el primero se concedía a los Estados Unidos una zona de 5.000 kilómetros cuadrados de terreno singularmente apto para los cultivos tropicales en general y para el de los arbustos productores del caucho en particular. En virtud del segundo Tratado la República federal concedía a Liberia y a la posibilidad de abastecerse de caucho en un lugar que no era mercado británico. Aparte de Liberia sólo existe

en Africa un Estado que sea verdaderamente independiente: el imperio de Abisinia. Recientemente, el Gabinete de Washington concertó un Tratado con Abisinia, un Tratado mediante el cual los Estados Unidos ponen a disposición del imperio del «negus» los capitales y los técnicos que necesita para valorizar su territorio, obteniendo a cambio de ello señaladas ventajas.

El capitalismo norteamericano tiene, pues, dos sólidos baluartes de influencia en el este y en el oeste de Africa, lo cual no quiere indicar que se desinterese de otras zonas en las que mantiene observadores atentos y minuciosos. A decir verdad diversas colonias europeas de Africa acabarán por convertirse en feudos económicos de la poderosa República yanqui.

Una revista colonial francesa «L'Afrique Française» ha dado recientemente la voz de alarma dirigiendo un llamamiento a la opinión pública sobre el peligro que representa para los intereses de Francia en Africa la política de expansión de Norteamérica. Quizá sus temores son un tanto prematuros; pero, desde luego, los propósitos de los Estados Unidos de intervenir en la explotación del continente negro son patentes y este hecho por sí solo no está exento ni de significación ni de trascendencia.

Joaquín C. ZABALEGUI

De Abastos

Se han sacrificado en el Madero tres reses de ganado vacuno con peso de 439 Kilos

De reses lanares fueron sacrificadas con peso de 41 y cabrio 44, con peso de 478 kilo.

En el Mercado, entraron 1200 huevos, que fueron expandidos a 22 pesetas el ciento y a 20 céntimos y 25 al detall.

Las patatas se cotizaban en la Alhóndiga a 19 y 20 pesetas los 100 kilos, y al detal a 0'20 y 0'25 céntimos el kilo.

El Concejal Delegado de Abastos señor Pérez Hita, ha impuesto durante el próximo pasado agosto 24 multas que ascienden a 44 pesetas, por infringir el régimen del mercado.

Han entrado 310.400 huevos que se vendieron el ciento de 19 a 22 pesetas, y al detal de 0'20 a 0'25 unidad.

Se han sacrificado en el madero las reses siguientes:

40 vacas, con 5.548 kilos de peso; 75 toros con 11.223; 2 terneras, con 100; 312 lanares, con 3.338; 2.121 cabrio, con 21.109. Total: Reses, 2.550; kilos, 41.468.

En la pescadería municipal se han subastado las cantidades de pescado siguientes:

Para el mercado 52.612 kilos; para la exportación, 51.628 Total producción 104.240.

Se ha procedido a la cremación por no encontrarse en condiciones para el consumo una vaca, una cabra y un hígado.

«Vasconia Industrial y Pesquera»

En el número de esta importante revista llegada hoy a nosotros contienen el siguiente sumario:

- «Una charla con armador de Bermeo» por Juanito Zurriola.
- «El Puerto de Pasajes».
- «Un plan armónico y eficaz» por Teófilo Gonzalez Calatrava.
- «Los Pósitos Marítimos y el Homenaje al señor Saralegui».
- «Comentario de un ingeniero, nuestro comercio con América», por Julio Abril.
- «La refrigeración del pesca-

do», una lectura que sugiere un comentario. — Posibilidades de un sistema, por Diego Ordoñez.

«Para la pesca en el noroeste africano por don Luis de Garay (Capitán de Corbeta).

«El retorno de los bacaleros españoles».

«Un voto y una moción» la balización de las almadrabas y la pesca en Marruecos.

«Una visita al Pósito Marítimo de Arrecife».

«La quincena pesquera».

«Las marinas mercantes del mundo».

«En las olas de Islandia.— Los cantores nocturnos», por Emile Condroyer.

«La pesca en el Canadá».

«Francia aumenta la exportación a Alemania».

«Una nueva Ley de Pesca y la «indificación» de los conserveros españoles».

«Carpeta de notas».

«Italia y la T. S. H. de su Marina Mercante».

Del retablo español

Fray Luis de Granada

Véase de qué pequeñas causas nacen a veces los más grandes sucesos. Pónense a jugar unos muchachos a la inmediación del palacio de un magnate, alborotan, acaban por reñir, y a los gritos se asoma a una de las ventanas el molesto señor, deseoso de ponerlos en paz y ahuyentarlos de aquel sitio. Se acerca uno de ellos y se disculpa con tales razones y argumentos, que el caballero no puede menos de prendarse de él y de hacerle entrar en su casa, declarándose desde entonces su protector y padre. Titulábase el uno Conde de Tendilla, el otro Luis de Sarría, sin más título que su despejo natural; era huérfano de padre, e hijo de una pobre lavandera.

Proporcionóle el Conde educación y estudios, y a los diez y nueve años de edad entró novicio en el convento dominicano de Santa Cruz con el nombre de Fray Luis de Granada, pues era costumbre en aquella orden cambiar el propio por el de la ciudad nativa Pocos años bastaron para que su elocuencia le conquistara el título y fama de primer orador sagrado de su tiempo. Fundó el convento de dominicos de Badajoz; pasó a Portugal y fué confesor de

la reina Catalina. Uno de los rasgos de su modestia fué el rehusar la silla arzobispal de Braga, cuyo puesto le ofreció la Reina y toda la nobleza de Portugal. Entre las muchas obras que escribió y publicó, citaremos sólo las que le dieron más fama, que son: «Guía de pecadores».—Memoria de la vida cristiana.—Libro de la oración y meditación.—Diálogo de la Encarnación de Nuestro Señor.—Introducción al símbolo de la Fe.

Su estilo, ya patético y tierno, ya enérgico y terrible, es siempre inspirado y sublime. Con que colores pinta el juicio final «Los hombres, dice, andarán secos y ahilados de muerte, oyendo los bramidos espantosos de la mar y viendo las grandes olas y tormentas que levantará. Y así andarán atónicos y espantados, las caras amarillas y desfiguradas, antes de la muerte, muertos, y antes del juicio sentenciados... Nadie habrá para nadie, porque nadie bastará para sí solo.»

Nació en Granada en 1504, y falleció en Lisboa en 1588, en cuyo convento de Santo Domingo fueron depositados sus restos mortales.

Temas locales

La recogida de perros

Acertada y plausible son las medidas adoptadas por todos los Ayuntamientos, para la recogida de perros. Hay que limpiar las calles de tanto «chuchó» como en estos días calurosos se cruzan en nuestro camino, con peligro de la salud pública.

Ahora que, hay que hacer, que los medios empleados para la recogida de canes se ajusten en un todo a las disposiciones fijadas por el Municipio e impedir, que esa medida, lejos de merecer la aprobación de todos sea objeto de censuras y de comentarios poco favorables que en ocasiones se hacen relacionados con este asunto.

Decimos esto, a propósito del hecho por nosotros presenciado esta mañana en la calle del Tenor Iribarne, en cuya calle, unos individuos encargados de la recogida de perros «vagabundos y sin dueño», arrebataron de la misma puerta (de una de las viviendas de dicha vía, un magnífico ejemplar de los llamados «mixto-lobo», con la protesta justa y razonable de los dueños de dicho animal.

Para evitar estas escenas—que dicho sea de paso se repiten con lamentable frecuencia—no estaría de más, que el señor Monterreal, reiterara a los agentes de su autoridad y encargados de la recogida de perros, que tuvieran en cuenta que esa medida se promulgó en lo que atañe a los perros «callejeros», pero nunca, llegar a arrebatárselos del domicilio donde vivan sus dueños.

LOS ABANICOS QUE PRESENTA LA CASA LLORCA, SON SIN DUDA ALGUNA, LOS MAS BONITOS Y MAS BARATOS QUE NINGUNA OTRA CASA

Los Estanislao

Una velada

El pasado domingo día primero celebraron su anunciada velada los Congregantes de la Inmaculada y San Estanislao, obteniendo un verdadero éxito los pequeños actores que en ella tomaron parte.

El salón se hallaba totalmente ocupado por lo más selecto de nuestra sociedad.

La presidencia estaba ocupada por el superior de la Residencia R. P. Anselmo López, Director de la Congregación; Reverendo Padre José Rodríguez; RR. PP. Bardoní y Erdosain; Comandante y ayudante de Marina, Srs. Gutiérrez y Montero; Prefecto de los Luises y otras distinguidas personas

Empezó la velada con la lectura de unas cuartillas por el Prefecto de los Estanislao señor Salazar (A) en las que, de un modo sencillo, pero elocuente, dedicaba el acto al Director, R. P. José Rodríguez.

Al terminar fué calurosamente aplaudido.

A continuación se puso en escena la graciosa comedia en un acto, titulada: «Don Severo Refiembra y Cascaduro».

En esta obra se nos mostró como un actor de excelentes cualidades, Rafaelito Gómez, el que, desde su entrada en escena, se captó las simpatías del público, siendo muy aplaudido, especialmente en el primer mutis que hizo.

Salazar (A) en su papel de monomaniaco, obtuvo un resonante éxito, oyendo a cada frase, a cada gesto, francas carcajadas y largos aplausos con que el público supo apreciar su labor.

Pepito Gutiérrez, al hacer su aparición en escena, escuchó una verdadera lluvia de aplausos, demostración de las simpatías con que siempre ha sido acogida la presencia de este pequeño artista. La interpretación de su papel gustó extraordinariamente. Alarcón, recogió con Gutiérrez los laureles del triunfo obtenido con su oportuna actuación.

Finalmente Llorca, Montero

Gesto del día

Por mal camino...

Locos, todos locos. No tiene remedio. La humanidad va a encontrar pronto su final, y no va a ser muy grato que se diga. Las costumbres a lo chavacano, lo absurdo, lo incomprensible. Y lo peor de todo es que a esto le llaman originalidad. Hay que hacer cosas nuevas para sobresalir de los demás. ¿No es así?... Pues hay que hacer lo contrario que otras personas. Si ellas escriben bien, vamos a escribir mal; si ellas son buenas, vamos nosotros a ser malos; si ellas andan con los pies, vamos nosotros a andar con la cabeza...

Y así en las profesiones, en la vida social, en las costumbres y... hasta en los negocios.

Uno de estos hombres a la «moderna», amigo de vanguardistas y negociante en préstamos a la gente humilde, decía estos días hablando con un buen amigo:

—Yo detesto la vulgaridad. No quiero copiar a nadie ni en los negocios. Por esto, en vez de prestar al seis por ciento que es lo «vulgar», yo lo hago al diez, y en cuanto sepa de uno que lo hace como yo... subo el interés a un doce por ciento.

¿Por qué no se le ocurrirá a este «hombre-novedad» prestar al dos por ciento, que no lo hace nadie?

Como se vé, eso de la originalidad es para favorecerse en lo que pueda, pero no dejar de parecerse a los demás. Son modas convencionales; prácticas para el que las impone, desastrosas para el que las acepta.

Todo esto no es otra cosa que una gran falta de conciencia social en el individuo de estos tiempos. El no pagar una cuenta por que otros la paguen, no es salirse de la vulgaridad, sino meterse en el pozo de la indecencia. El pintar cuatro garraños en un lienzo, sin idea, sin expresión, si estética, no es ser un pintor original, sino un señor que no sabe pintar y quiere disimularlo. Un torero que dá un lance parado y luego huye, no es otra cosa que un señor falto de valor y técnica para ser lo que no puede conseguir... Todos estos seres, no son «originales», sino grande sinvergüenzas que quieren aprovechar su extravagancia para «explotar» a los incautos mientras discuten si sabe o no sabe hacer lo que intenta.

y Fernandito González, estuvieron insuperables, diciendo sus respectivos papeles, con mucha gracia y naturalidad. Lo mismo que sus compañeros fueron aplaudidos.

Después se presentó el juguete cómico-detectivesco en un acto: «El Detective Man-The-Kou».

Aquí estuvieron todos verdaderamente colosales. Gómez natural como nunca, con alguna que otra «morcilla» oportunista.

Gutiérrez aumentó el éxito conseguido en la obra anterior.

Los debutantes Brotons, Llorca y Alcocer se nos mostraron como futuras figuras de la Escena, y Montero tan oportuno como siempre.

Terminó la Velada con un eslogido «Fin de Fiesta» en el que Antoñito Gómez, Pepito Asenci y Fernandito González nos mostraron preciosos números que fueron merecidamente ovacionados.

Antoñito Llorca, graciosamente vestido de «gaucho» deleitó al auditorio con sus aires argentinos y tangos humorísticos.

Todos, en fin, escucharon entusiasmadas ovaciones, con que el público apreció sus extraordinarias cualidades artísticas.

El éxito fué completado por las formidables caracterizaciones del Sr. Guijo.

Damos nuestra más efusiva enhorabuena a todos y en particular a su Director R. P. José Rodríguez y a la Junta Directiva que una vez más ha trabajado con tesón por el arte prestigioso de esta Congregación.

R. y G.

Con el velo de la originalidad se roba, se mata, se engaña, se miente y... se vive. Porque al fin y al cabo, el final del todo es vivir...

Ahora, que ¿cómo se vive! Para que un escultor coma, y para que unos señores pasen como poseedores de unos potentes faros de originalidad en sus inteligencias, se hacen hasta monumentos a los asesinos...

¿Pero es posible que se hallan acabado en el mundo las personas decentes, los genios literarios, los inventores, los santos, los valientes... para que sea necesario recurrir a levantar una cruz céltica en la que van inscriptos los nombres de unos asesinos?...

Reginald Dunne y Joseph O'Sullivan, los irlandeses que asesinaron al mariscal Sir Henry Wilson en 1922, después de haberlos ahorcado en la prisión de Wandsworth, se les glorifica en un condado de Dublin, como a unos héroes, como a unos ingenios, como a unos santos. El homenaje ha sido de relumbrón. Cuando la gente pasee por la hermosa ciudad de Bray, por sus fantásticos alrededores el clima saludable de que goza se verá infestado por la maldición divina y humana, de haber querido glorificar unos nombres que cayeron bajo la mano del verdugo, por haber delinquido.

Lo que pudo ser unas flores desparramadas sobre sus tumbas, y una oración como flor que no se marchita, se ha convertido en una estatua de odio a la que habrían de escupir cuantas personas decentes pasaran frente a ella. Pero esa estatua no se ha hecho para compadecer al delincuente que ya pagó sus culpas en la tierra, sino para ensalzar al asesino. Y esto, aunque sea dentro del propio cementerio de Bray, será todo lo original que se quiera, pero constituye un gran baldón para el pueblo que lo consiente y las autoridades que lo toleran.

El «no matarás» no entra en las inteligencias de esas pobres gentes. Ignoran que pasado el tiempo, pudiera ser fácil ver glorificar a sus hijos por la misma causa, o a otros malvados por habérselos arrebatado del hogar...

VALENTIN F. CUEVAS

Quejas del vecindario

Para el señor Alcalde

Los vecinos de la Plaza de Careaga, se nos quejan que todas las noches, invaden la misma, una turba de chiquillos, que se entretienen con sus juegos en destrozarnos los jardines.

Ya que se ha arreglado dicha plaza, creemos que esto podía evitarse, ordenando a la Guardia municipal que se diera una vuelta de vez en cuando para ahuyentar a los traviesos chicos.

De Sociedad

Viajeros

Ha salido para La Carlota, (Córdoba) nuestro buen amigo don Rafael Trujillo Guzmán, acompañado de su esposa.

—Procedente de Carboneras, se encuentra en Almería el maestro nacional don Emilio García Caparrós.

EL MEDITERRANEO
DIARIO INDEPENDIENTE DE LA TARDE
PRECIO DE SUSCRIPCIÓN:
2 Ptas. al mes
REDACCIÓN ADMINISTRACIÓN Y TALLERES } MURCIA, 2
TELÉFONO NÚM. 38

Este número ha sido visado por la censura.

Si Ud. quiere adquirir una buena ESCOPETA comprela casa Sebastián P.ª San Sebastián, 1. — Almería

INFORMACIONES GENERALES

Noticias e informaciones telegráficas y telefónicas de nuestro corresponsal en Madrid señor Palacio Valdés

Ecos locales

Baja

Ha presentado un escrito al Ayuntamiento don Manuel Sánchez Hernández, solicitando ser baja en el padrón de vecinos, por tener que marchar y fijar su residencia en Barcelona.

Arresto cumplido

El Ayuntamiento ha pasado una comunicación al señor Comandante de Marina, participando que con esta fecha ha cumplido el arresto supletorio equivalente a la multa que le fué impuesta de 25 pesetas, a Enrique Marín López.

Baja en aguas

Ha presentado un escrito al Ayuntamiento el presbítero don Agustín Sabater, solicitando la baja del padrón de tomas de agua, de la casa número 49 de la calle del Doctor García Langle.

Certificación

El letrado don Vicente Villaspesa Calvache, ha solicitado del Ayuntamiento, se le expida una certificación de los nombres de los inquilinos que habitan las casas números 33 y 26 de la calle Real y cantidad que abonan de alquiler.

Cumplimiento de contrato

Ha presentado un escrito al Ayuntamiento el propietario don José Espinoza Quesada, recordando el cumplimiento del contrato que tiene estipulado con el mismo en un periodo de diez años, de la Casa Cuartel de la Guardia Civil.

Servicios de la Guardia Municipal

He aquí los servicios prestados por la Guardia Municipal en el mes anterior.

Detenciones.—Por heridas, 12; por hurto, 2; por estafa, 2; por daño, 3; por blasfemia, 8; por orden superior, 4; por actos de honestos, 2; por escándalo, 35.

Auxilios.—A varias autoridades, 20; a particulares, 22; en la Casa de Socorro, 16.

Criaturas extraviadas.—Niños, 12; niñas, 6.

Animales y objetos extraviados.—Cabras, 10; Bicicletas, 2.

Denuncias por infracción a las Ordenanzas Municipales. Personas, 27; autos, 45; coches, 5; carros, 2; motos, 3.

Personas mordidas por perros, 21; los perros han sido sometidos a observación.

Concurso de tiro

La representación de Almería del Tiro Nacional ha organizado un concurso de tiro que habiendo dado comienzo el próximo pasado día 1.º durará hasta el venidero día 8. Las tiras tienen lugar en el campo de tiro de la Rambla de Iniesta y se celebran por la mañana y por la tarde.

Toma de posesión

En atento B. L. M. don Justo Alvarez Amandi, nuevo director de la sucursal del Banco de España, nos comunica la toma de posesión de su elevado puesto.

Correspondemos muy agradecidos a los testimonios de consideración que el señor Alvarez Amandi nos ofrece.

SE VENDE

máquina «Yost» completamente nueva.

Darán razón en esta Administración.

Madrid, Provincias y Extranjero

S. M. el Rey a Cartagena

Se dice que para el próximo día 15, S. M. el Rey marchará a Cartagena acompañado del Ministro de Marina señor García de los Reyes.

Primo de Rivera a Valencia

Dentro de unos días es seguro que el Presidente del Consejo marche a Valencia, estando relacionado su viaje, con algunas conferencias que haya de celebrar con determinadas personalidades sobre la aceptación de puestos en la Asamblea.

La estancia del Presidente en Valencia, será breve.

Provincias

Un herido grave

Cádiz.—Cuando se hallaba en una finca de su propiedad el novillero Granero II, vió que un individuo llamado José Lara, con el que tenía antiguos resentimientos, prendió fuego a unos rastrojos; y al aproximarse el torero para amonestarle, el Lara le acometió con una navaja produciéndole una grave herida en el vientre.

El Marques de Estella y los bomberos

Santander.—El Cuerpo de bomberos acordó nombrar miembros honorarios, al Presidente del Consejo y al general Salique.

Estella ha ofrecido conceder una recompensa a todos aquellos bomberos que lleven más de doce años de servicio.

Honrando a Galdós

Santander.—El marques de Estella ha celebrado una conferencia con el Presidente de la Diputación, acerca del proyecto de convertir en Museo artístico, la casa donde habitó aquella legítima gloria de las letras españolas, don Benito Pérez Galdós.

La negligencia de un médico es causa de la muerte de una mujer

Cuenca.—Una pobre mujer se hallaba enferma desde hace algún tiempo, y según versión ge-

Notas deportivas

Desde hace días, se hayan expuestas en el escaparate de la Camisería Madrileña, varias fotos pertenecientes a los púgiles Carlos González, Yermo y Parejo, que el próximo domingo día 8, en el nuevo «ring» construido en nuestro Campo de deportes de la calle de Regocijos, harán su presentación ante el público almeriense.

Los púgiles locales, Harrys, Vera y Antonino, que completan el programa para la inauguración de dicho «ring» continúan con gran ardor su entrenamiento, encontrándose en magníficas condiciones.

Para el sábado por la noche se ha concertado una velada pugilística en el Campo de la calle de la Estación, en la que se nos ofrece como plato fuerte la aparición ante nuestro público de los afamados y excelentes púgiles Palma I y Cano.

Para completar dicho programa, se han concertado tres interesantes combates entre conocidos púgiles de la localidad, de los que por falta de espacio nos ocuparemos más adelante.

neral, el médico encargado de su curación no le prestaba la asistencia debida. La mujer, en un acceso de desesperación colgóse de una viga ocasionándose la muerte.

El médico ha sido de enido; el juez le ha concedido la libertad mediante una fianza.

El suceso ha producido gran indignación en todo el vecindario.

Vuelco de una «moto»

Jerez de la Frontera.—Una motocicleta ocupada por dos mecánicos de Aviación, volcó en la carretera de Cadiz a Jerez, sufriendo los ocupantes lesiones graves.

Lili Castellanos en Asturias

Aviles.—Ha llegado la señorita Lili Castellanos para pasar una corta temporada en esta. Se preparan varias fiestas en su honor.

Con una escoba le fractura el cráneo

Bilbao.—En el pueblo de Ondárroa, cuestionaron los jóvenes Crescencio Aretio y Ramón Eguinoa, propinando el primero al segundo un golpe en la cabeza, con una escoba, fracturándole el cráneo.

Un auto oae desde la carretera al río

Ferrol.—Un auto conducido por José Lopez, cuando marchaba por la carretera de Vivero, a causa de un falso viraje cayó a la ría, resultado en el accidente, varios heridos y el coche destrozado.

Herido de una cox

Oviedo.—En el pueblo de Bayo, un niño de nueve años se hallaba tras un burro; y este dióle una cox en el vien re dejándole en grave estado.

El infante don Jaime a Valencia

Valencia.—El próximo día 8, llegará a esta ciudad el infante don Jaime acompañado del Marqués de Estella.

De Toros

Las próximas corridas de Márquez

El diestro Antonio Márquez, reanudará su profesión, toreando la corrida de la Prensa Madrileña, el 19 de Septiembre, alternando con Marcial Lalanda y Fortuna.

El día 3 de Noviembre, embarcará para Méjico, en donde tomará parte en varias corridas. Figurarán en su cuadrilla, Conde, Magritas y Catalino.

El estado de Gitanillo

Nuestro redactor taurino «Juanito», ha recibido esta mañana el siguiente telefonema: «Levantado apósito herida sufre Gitanillo, presenta buen aspecto. Suponemos tarde en curar veinte días. Saludos. «Marroco».

Mucho celebraremos el pronto restablecimiento del popular trianero.

El número de nuestro teléfono es el 3-8. Rogamos a nuestros suscriptores y anunciantes nos informen de cualquier irregularidad que adviertan en los servicios de repartición para que sea subsanada por nuestra Administración.

Se vende en esta administración, papel de periódicos al peso.

Extranjero

Un rasgo de Mussolini. ¡Cunda el ejemplo!

Roma.—Los periódicos de esta ciudad, dan cuenta de una noticia por demás pintoresca relacionada con el Duce. Este recibió hace unos días una carta, firmada por una muchacha toscana llamada Maria Testa, en la que decía entre otras cosas: «Soy joven, rubia, sana y robusta. dispuesta a dar hijos a la Patria, pero carezco de dote para casarme».

A Mussolini le ha sido sumamente simpática la misiva y ha remitido a la citada joven un subsidio para que pueda realizar su ideal.

Un nuevo record: en una canoa, van a atravesar el Atlántico

Habana.—Alvaro Velarde es un español, emprendedor, soñador y romántico, a la antigua usanza española; tiene un nombre legendario y un apellido que desfilia heroicidad. Pues bien; para demostrar estas cualidades, el señor Velarde ha establecido un nuevo record: atravesar el atlántico en canoa.

Anoche, a primera hora, se hizo a la mar en una canoa-gasolinera, que tiene por nombre

«Menos», y piensa llegar a España dentro de unos treinta días.

Se le hizo una entusiasta despedida.

Lostrifunfos de Snowden

Londres.—El ministro de Hacienda inglés mister Snowden, ha sido nombrado primer ministro, con carácter interino, mientras dure la ausencia del señor Macdonald.

Fallecimiento de una hermana de Hindenburg

Berlín.—Una hermana del mariscal Hindenburg, presidente del Reich, ha fallecido en un pueblo próximo a esta ciudad.

Macdonald a América

Ginebra.—El presidente del Consejo de Ministro inglés, señor Macdonald, ha anunciado que próximamente emprenderá un viaje a América.

Lo que gana Coolidge con la pluma

Washington.—El expresidente de los Estados Unidos, Calvin Coolidge, ha ganado en dos meses 700.000 pesetas, por haber escrito varios artículos sobre su pasada actuación en la Presidencia.

La fiebre de los records

Paris.—Una señorita francesa ha emprendido hoy un «raid»

Una nota oficiosa

Madrid.—Se ha facilitado a la Prensa una nota oficiosa, desmintiendo la información publicada por el diario madrileño «El Debate», en la que daba cuenta de haber terminado su labor, la Comisión de Reformas de las Leyes de Enjuiciamiento.

Cuando esta Comisión haya terminado su labor—agrega la nota—primero la conocerá el Consejo, y después se dará cuenta al país.

Otra nota oficiosa que trata de las cartas de recomendación

Madrid.—Se ha facilitado otra nota oficiosa, en la que se dice que con motivo de las oposiciones a la Indicación, se han recibido gran número de cartas de recomendación, dirigidas al ministro de Justicia y Culto. El Tribunal no concederá valor alguno a las dichas cartas, y en lo sucesivo, las que se reciban se remitirán a los Tribunales de Justicia, y les serán aplicadas a los remitentes las sanciones que manda el vigente Código penal.

Horrorosa tormenta en Madrid

Madrid.—Esta madrugada descargó una formidable tormenta. El agua cayó en trombas, inundando numerosas calles.

Los bomberos trabajaron con gran denuedo, auxiliando a numerosas familias de los barrios bajos.

Una de las casas quedó bloqueada por las aguas, y los beneméritos bomberos salvaron con gran arrojo a los ocupantes de la vivienda, que corrían eminentemente peligro.

Aparece el cadáver de un marinero

Sanlúcar de Barrameda.—Esta mañana ha aparecido flotando sobre las aguas el cadáver del marinero Carbó, que como se recordará, fué muerto por un tiro que le disparara el capitán del yate «Mary». Tiene un bala-

a caballo desde esta capital a Barcelona.

Del atentado comunista en el Reichstag

Nauen.—El Gobierno, concede una gran importancia al atentado de días pasados, en el Reichstag, por que entraña una gran significación moral.

La prensa izquierdista, coincide en atribuir el atentado, a los enemigos de la República.

Los que han fallecido en París, víctimas de atropello

Paris.—Se ha publicado una estadística de las víctimas ocasionadas por atropello, en esta capital, desde el 13 de Julio al 31 de Agosto. Han muerto, 427 personas y heridas, 997.

Accidente ferroviario

Munich.—Un tren de viajeros, ha chocado hoy con una locomotora que hacía maniobras, resultando quince heridos.

En un incendio perecen el padre, la madre y seis hijos

Londres.—Un incendio provocado en una casa de los arrabales de Bermingham, ha reducido a cenizas una casa. De los escombros han sido extraídos once cadáveres, entre ellos una familia compuesta del padre, la madre, y seis hijos.

La fiebre de los records

Paris.—Una señorita francesa ha emprendido hoy un «raid»

De última hora

Cotizaciones de Bolsa

Día 4 Septiembre 1929

Interior 4%	73'50
Exterior 4%	86'00
Amortizable 5%	93'50
» 5% 1917	91'75
Banco de España	573'00
Banco Español	501'00
Banco Central	000'00
Compañía Arrendataria de Tabacos	000'00
Cheques s/ Londres	32'91
» Paris	26'65
» New-York	0'00

Regreso del Presidente

Madrid.—Hoy ha llegado a la corte el Presidente del Consejo, señor Marqués de Estella, acompañado de sus hijas.

También regresan los Ministros

Madrid.—También han llegado hoy a la Corte, los Ministros de Fomento, conde de Guadalhorce y el de Economía Nacional, conde de los Andes.

El Presidente y los Ministros

Madrid.—El Marqués de Estella, una vez llegado a Madrid, se trasladó al Palacio de la Presidencia, en donde recibió a los Ministros, excepto a los de Gobernación y Hacienda.

Celebraron una corta conferencia, y seguidamente todos los ministros se hicieron cargo de sus respectivos departamentos.

Más conferencias

Madrid.—Más tarde, el Presidente conferenció con el Ministro del Ejército y con el Alto Comisario de España en Marruecos, general Jordana.

Trataron de diversos asuntos relacionados con Marruecos.

La llegada del Rey

Madrid.—Mañana, procedente de Santander, llegará a Madrid S. M. el Rey.

Seguidamente, despachará con el Marqués de Estella.

Un nuevo Patronato

Madrid.—La «Gaceta» de hoy publica un decreto, crean-

do el Patronato para fomentar el consumo de los productos nacionales.

Una nota oficiosa

Madrid.—Se ha facilitado a la Prensa una nota oficiosa, desmintiendo la información publicada por el diario madrileño «El Debate», en la que daba cuenta de haber terminado su labor, la Comisión de Reformas de las Leyes de Enjuiciamiento.

Cuando esta Comisión haya terminado su labor—agrega la nota—primero la conocerá el Consejo, y después se dará cuenta al país.

Otra nota oficiosa que trata de las cartas de recomendación

Madrid.—Se ha facilitado otra nota oficiosa, en la que se dice que con motivo de las oposiciones a la Indicación, se han recibido gran número de cartas de recomendación, dirigidas al ministro de Justicia y Culto. El Tribunal no concederá valor alguno a las dichas cartas, y en lo sucesivo, las que se reciban se remitirán a los Tribunales de Justicia, y les serán aplicadas a los remitentes las sanciones que manda el vigente Código penal.

Cuando esta Comisión haya terminado su labor—agrega la nota—primero la conocerá el Consejo, y después se dará cuenta al país.

Horrorosa tormenta en Madrid

Madrid.—Esta madrugada descargó una formidable tormenta. El agua cayó en trombas, inundando numerosas calles.

Los bomberos trabajaron con gran denuedo, auxiliando a numerosas familias de los barrios bajos.

Una de las casas quedó bloqueada por las aguas, y los beneméritos bomberos salvaron con gran arrojo a los ocupantes de la vivienda, que corrían eminentemente peligro.

Aparece el cadáver de un marinero

Sanlúcar de Barrameda.—Esta mañana ha aparecido flotando sobre las aguas el cadáver del marinero Carbó, que como se recordará, fué muerto por un tiro que le disparara el capitán del yate «Mary». Tiene un bala-

zo en la caja izquierda, y le falta un pie, creyéndose que éste le fué devorado por algún pez.

El «Conde Zeppelin» regresa a su base

Friedrichshafen.—A las 8,50 de esta mañana, ha llegado a esta, el dirigible «Conde Zeppelin», de retorno de su viaje de circunvalación al mundo.

El recibimiento que se le hizo, fué apoteósico, desbordándose el entusiasmo y haciendo objeto a los tripulantes de la aeronave, grandes muestras de admiración.

El capitán Lehmann, que es el segundo de a bordo y quien ha conducido el dirigible desde América, fué calurosamente aplaudido, habiendo recibido un mensaje del comandante Eckener, felicitándole por la feliz travesía.

De todas partes del mundo, se han recibido radios de felicitación por el éxito logrado en este vuelo por el «Conde Zeppelin».

Información frutera

Embarques

El vapor «Eule» ha salido para Bremen, con 2926 barriles.

El «Tulea», para Compenhague con 3810; y el «Hércules» ha embarcado para Londres 7113 barriles, y para Newcastle, 501.

Telegramas de venta

El vapor «Palacio», ha vendido en Liverpool de 9,16 a 10, mayoría de 13 a 14. Mercado mejorado notablemente.

Comunicación de Amburgo

El mercado de Hamburgo, recomienda que se hagan lotes de 50 a 75 barriles. A 15 barriles se hará una muestra; de 16 a 75, dos; de 76 a 200, tres; y de 201 a 300, cuatro.

Existencias sobre muelle

Sobre muelle quedaba esta tarde dispuestos para su embarque; 18.451 barriles.

EL TRIUNFO
DROGUERIA Y PERFUMERIA
DE
Rafael González F. de Plaza
La mejor surtida y precios más económicos
Antes de comprar visiten este establecimiento que obtendrá ventajas
Plaza de Nicolás Salmerón, 3
(Puerta Purohena)
TELÉFONO 502

MARCIALILLO

Ayuntamiento de Almería

Reglamento de circulación

CAPITULO X

Circulación de vehículos automóviles con placa de prueba

Artículo 97.—Los automóviles que circulen con placas de pruebas, solo podrán hacerlo dentro de la provincia en que la hubieren obtenido, cumpliendo los preceptos del R. D. de 16 de Junio de 1926.

Artículo 98.—Si algún vehículo necesita circular con placa de pruebas en provincia distinta de aquella en que le fué concedida, necesitará especial y escrita autorización de los Jefes de Obras Públicas.

Artículo 99.—La placa de pruebas solo se utilizará en los vehículos que sean propiedad de los representantes o gestores de venta, estando al corriente de las contribuciones señaladas a los mismos. Tan pronto como sea vendido un vehículo, queda obligado el adquirente a matricularlo en la forma preceptuada en el Reglamento aprobado por R. D. de 16 de Junio de 1926.

Todo vehículo que circula con placa de pruebas, sin que se hayan cumplido los preceptos reglamentarios será denunciado y a su propietario le será impuesta una multa de 1000 pesetas si no fuere en el vehículo y de 3000 pesetas si se encontrase en el mismo momento que se comprobó la infracción.

De la Comisaría

Ha puesto en conocimiento del señor Comisario el hosipeciano José González Ayala, que se le había extraviado un billete de cincuenta pesetas que guardaba en el bolsillo del pantalón.

Por escándalo

La Guardia municipal ha detenido y puesto a disposición del señor Comisario a Manuel Soriano López (a) Capachero por promover un fuerte escándalo.

También han sido detenidos en el Paseo del Príncipe por igual causa que el anterior a Juan Hernández Llamas y Francisco Torres Valdívila.

Por malos tratos

Ha denunciado en la Comisaría, Juan Antonio Sánchez Pelegrin, que ha sido objeto de malos tratos por parte de un individuo llamado Santiago Ojeda.

Un rapto

Ha puesto en conocimiento del señor Comisario Mónica Giménez Milán que ha sido raptada su hija Dolores Sánchez Giménez, por Antonio Lindex Ruiz. Mas tarde fueron detenidos por la Guardia de Seguridad y puestos a disposición del Juzgado.

Desaparece un billete

Ha denunciado en la Comisaría, José Méndez Rodríguez, que le han sustraído del bolsillo de la americana un billete de cien pesetas, sin que sospeche quien pueda ser el autor.

Por insultos

Ha puesto en conocimiento del señor Comisario José Salmerón Valverde, que ha sido objeto de malos tratos de palabra en la calle de Granada, por parte de una mujer llamada Micaela del Aguila y una hija de ésta.

La gente de bronce

La madrugada anterior, Francisco Sáez Verdegay la propinó una monumental paliza a la mujer de vida licenciosa Maria Mateo León.

Conducida ésta a la casa de Socorro, fué asistida de varias lesiones y heridas que fueron calificadas por el facultativo de Guardia de pronóstico reservado.

Mas tarde fué detenido por la Guardia de Seguridad el Francisco y puesto a disposición del Juzgado de Instrucción que ordenó su ingreso en la cárcel.

José Alferez Lirola

MÉDICO ESPECIALISTA EN SÍFILIS, VIAS URINARIAS, DIATERMIA
Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5
NAVARRO RODRIGO, 22

De la Provincia

Daños en frutales

Ha denunciado a las autoridades de Gérgal el propietario don Angel Membrive Marin, que en una finca que posee en el anejo de Aulago, habian causado daños de consideración en los frutales.

Practicadas diligencias por la Guardia Civil, se comprobó que el autor del daño ha sido el pastor Francisco Martínez Milán que se introdujo en dicha finca con ganado.

No pudo ser interrogado Francisco por haberse marchado a Serón.

Denuncia de aguas

En virtud de una comunicación del Juzgado municipal de Alhama para averiguar quiénes han sido los autores de una sustracción de aguas, la Guardia Civil practicó diligencias encaminadas a dicho fin.

Resultó de las indagaciones practicadas, que en el pago de Galachar según manifestaciones de Juan Sáez Romero, los propietarios don José López y don Antonio Sesé, habian roto la parada y regaron sus fincas entendiendo que tenían derecho.

Notas militares

Declaración de soldado

La Junta de Clasificación y Revisión de ésta, en la sesión celebrada ultimamente acordó levantar la nota de prófugo y declarar soldado con más de tres años de servicio en filas el mozo del reemplazo de 1922 Antonio Sánchez Hernández.

Inútil temporal

Por igual Junta se acordó declarar inútil temporal en última revisión el mozo del reemplazo de 1925 Luis Diaz Iniesta.

Prórroga

También acordó igual Junta, conceder prórroga de primera clase al mozo de 1929 Francisco Gerez Martos.

Exclusión

Ha sido excluido total por la Junta de clasificación y Revisión el mozo de 1935 Emigdio Nieto Gómez de Salazar.

Sección Marítima

Movimiento de buques

Entrados

Vapor español «Isla de Gran Canaria», de Cartagena, con carga general y pasajeros.

Id. id. «Amboto Mendi» de Alicante con carga general y pasajeros.

Pailebot id. «Dos Amigos» de Valencia con carga general.

Despachados

Vapor italiano «Patria» para Rotterdam con mineral.

Id. alemán «Eriler» para Bremen con carga general.

Id. «Isla de Tenerife» para Málaga con carga y pasaje.

Id. «Amboto Mendi» para Málaga con carga y pasajeros.

Pailebot «Dos Amigos», para Málaga con carga general.

Este número ha sido visado por la censura

Registro Civil

Durante las últimas veinticuatro horas se ha registrado el siguiente movimiento de población:

Distrito de la Audiencia

Nacimientos

Angel Cuenca Martínez, María del Carmen Márquez López, Carmen Díaz Sánchez y José Ruiz López.

Defunciones

María Martínez Fernández.

Distrito de San Sebastián

Nacimientos

Angel Belmonte Castillo, Fermín García Sánchez y Ramón Montes Verdegay.

Defunciones

Francisco Belmonte Pérez, Carmen Ramón Magaña, Manuel López Ruiz y Dolores Martínez Requena.

T. S. H.

E. A. J. 18 Radio ALMERIA
Programa para el día 5.

1. Notas de Sinfonía.
2. Constantinopla, fox.
3. Chilli, Pom, Pom, Pon. (Fox).
4. Cancionero (tango). B. Balchielra.
5. La copla andaluza, Centeno y Pena (hijo).
6. El Borracho Mitinguero, F. Sáenz.
7. Rosario la Cava, Mercedes Serós.
8. Pas D'espagne, (vals).
9. Plegaria (tango), B. Bachicha.
10. Entierro de pueblo, F. Sáenz.
11. El pañuelo Chileno, Mercedes Serós.
12. Por fin toros, (pasodoble).

También se darán los datos del clima, cambio de la moneda y noticias de última hora.

Boletín Religioso

Santos de hoy:
Ss. Moisés, pf., Marcelo, ob, Rufino, mr.
Santos de mañana:
Ss. Lorenzo Justiniano, ob; Obdulia vg.

El Jubileo circular en el Santo Hospital.

Se manifiesta a las 8. Misa Mayor a las 9; otra Misa rezada a las once y media.

El ejercicio de la reserva es a las seis de la tarde. grado Corazón de Jesús.

La casa de las medias

La más surtida en medias, calcetines, camisetas y la primera en presentar los últimos modelos

Exclusiva de los Fabricantes más importantes del ramo

Precios de Fábrica

PROPAGANDA

Camisetas verano calidad fina a 1'50

La tormenta de esta madrugada

El cadáver de una mujer es arrastrado por las aguas del Andarax

Durante la madrugada pasada descargó en nuestra capital una fuerte lluvia que con algunos intervalos ha durado hasta muy cerca de las diez de la mañana.

En la ciudad no se ha registrado ningún accidente desagradable con motivo de la tormenta, más no así en la provincia; pues el río Andarax que ha salido de barra a barra, sus aguas mostraban el cadáver de una infortunada mujer.

El cadáver fué visto a eso de las nueve de la mañana flotando sobre las aguas; por los vecinos de los contornos del Molino de la Rivera, los cuales procedieron a su extracción.

Fué avisada la Guardia civil del puesto de los Molinos de Viento la que a su vez dió conocimiento del suceso al juzgado de guardia que se personó en el sitio ya mencionado instruyendo las diligencias de rigor.

El cadáver presentaba la cabeza destrozada.

Noticias

Aviso

Los Sombreros de Paja flexibles en colores es la última palabra de la moda y la Casa Rosales tiene de éstos sombreros y en Canotiers un inmenso surtido a precios baratísimos.

Tiendas, núm. 4.

¿Un higiénico y bien surtido establecimiento?

El hecho de ser «La Campana» el Bar y Restaurant preferido por el más exigente público determina el que tenga siempre mariscos frescos y un variadísimo menú confeccionado por expertos maestros de cocina.

En Sierra Almagrera

Se arrienda o se vende la mina titulada «San Antonio» de veinte pertenencias situada, en el Barranco Chaparral y Jaroso, próxima a las minas «Roque», «La Petaca», «Justicia» y «República».

Para informes, en esta Administración.

«Puerta Real»

BAR RESTAURANT ECONOMICO

Cerveza Helada Moritz y Damm

TAPAS, VARIADAS EN LAS CONSUMACIONES

Especial en el anís de Marca y

Coñac

Comedores independientes.

Prontitud en el servicio

Servicio a domicilio

Calle Marín 10 y 12

TELEFONO, 317

Instituto Dental

Especialidad en la fabricación de toda clase de aparatos para la boca

ALFONSO TRIVIÑO

MÉDICO DENTISTA

Méndez Núñez, 8 y Reyes Católicos, 18 :: Teléfono núm. 4

VENÉREO - VIAS URINARIAS - SÍFILIS

consultorio del Médico-especialista

José Alferez Lirola

CLINICA MONTADA CON TODOS LOS ADELANTOS MODERNOS

Honorarios económicos para obreros

Horas de consulta de 6 a 8 de la tarde

PLAZA DE SANTO DOMINGO N.º 9 Bajo izquierda

CASA VICIANA

Ampliaciones fotograficas

Pablo Iglesias - 10

Tejidos-Confecciones

= Almacenes =

Plaza

PRINCIPE NÚM 15

PRESENTAN 1 O MAS NUEVO

INMENSO SURTIDO EN CRESONES DE SEDA

NATURAL Y ARTIFICIAL DESDE 4'50 PTAS METRO

SASTRERÍA

A cargo de JUAN BEDMAR de la Sastrería INGLESA

GARANTIZAMOS LA MEJOR CONFECCION

VENTAS A PLAZOS

Los más baratos

LA INSTALADORA MODERNA

FRANCISCO SEGADO

PASEO DEL PRÍNCIPE 36.—TELÉFONO 3-1-9

LA ÚNICA CASA QUE PUEDE GARANTIZAR SUS

MATERIALES Y TRABAJOS DE TODAS CLASES

Lámparas - Aparatos - Contadores y Ventiladores

Abonos mensuales de luz y timbres 1'50 ptas.

Prontitud - economía y buen servicio

EL ÚNICO

Centro que proporciona el medio de poder

seguir cualquier carrera u oposición a

precios económicos es el

CENTRO POLITECNICO

Arreez, 10

Doctor MARTINEZ LIMONES

Médico especialista en enfermedades de la piel sífilis y

vias urinarias

Diplomado en las clínicas urológicas y sifiliográficas de los

hospitales de la Princesa y San Juan de Dios de Madrid

Tratamientos especiales de enfermedades de la piel por los

rayos ultravioletas.

Radiaciones de sol artificial de altitud para la curación del

raquitismo y afecciones tuberculosas de los niños

Horas de consulta: De 9 a 11 y de 3 a 5

ALVAREZ DE CASTRO, 6

El mejor café tostado se vende en

LA EQUITATIVA

MARIANA, 1

SOMBREROS DE PAJA

Se han recibido

LOS MAS ELEGANTES :: LOS MAS BARATOS

Casa ROSALES

TIENDAS, 4

Lea usted
"El Mediterráneo"

Tejidos, Pañería y Confecciones

"La Isla de Cuba"

CASA BENAVENTE

Calle Real, 2.—Placeta de San Gabriel 1 y Santo Cristo, 1

NOVEDADES EN CRESONES DE SEDA NATURAL Y ARTIFICIAL DESDE, 3 PESTAS - SEDAS - VUELAS - LANAS - CHARMELINAS - ETAMINES - POPELINES Y CRETONAS DEL PAIS Y EXTRANJERAS

::: GRAN COLECCION DE MANTONES DE MANILA, LISOS Y BORDADOS :::

EXTENSO SURTIDO EN PAÑERIA Y TELA DE HILO PARA TRAJES DE CABALEROS

SASTRERIA DE PAISANO Y MILITAR A CARGO DE CORTADOR DE PRIMER ORDEN

GARANTIZAMOS EL CORTE Y CONFECCION

Casa la más acreditada ::: Precios los más baratos

Constitución de la Monarquía Española

(Continuación)

también los Juzgados cuando circunstancias especiales así lo exijan, a juicio de dicho presidente. Los inspectores, mientras dure la visita, tendrán la consideración y las atribuciones de presidentes de los Tribunales y Juzgados que visiten; pero no podrán tomar parte con su voto en las resoluciones de los asuntos, así civiles como criminales, que sean de la competencia del Tribunal o Juzgado visitado.

Art. 25. Los magistrados inspectores podrán imponer en el acto de la visita, y por lo que de ella resulte, las necesarias correcciones, sin perjuicio de lo

que el Directorio judicial, en uso de sus atribuciones, resuelva en definitiva.

Art. 26. A las órdenes directas del Directorio judicial habrá un secretario de gobierno y el número de secretarios de visita que los reglamentos determinen.

Sección cuarta.—Del Consejo judicial y de sus atribuciones

Art. 27. El Consejo judicial a que hace referencia el párrafo 2.º del artículo 15 de esta ley, será presidido por un magistrado del Tribunal Supremo designado entre los de esta clase por el presidente del Directorio judicial, y formarán parte de él, doce vocales, en la forma siguiente:

- a) Dos funcionarios judiciales de la categoría de jueces.
- b) Dos funcionarios judiciales de la categoría de magistrados de Audiencia.

c) Dos funcionarios fiscales de la categoría de fiscales de Audiencia.

d) Dos individuos de la Comisión general de Codificación, designados por su Comisión permanente.

e) El decano del Colegio de Abogados de Madrid.

f) El decano de la Facultad de Derecho de la Universidad Central.

g) Dos letrados, propuestos por la sección de Justicia del Consejo del Reino entre los que posean las condiciones legales para ser nombrados consejeros.

Los funcionarios a que se refieren las letras a), b) y c) de este artículo serán, en la primera provisión de las plazas, designados por votación entre los compañeros de la misma categoría. Las vacantes que ocurran en lo sucesivo serán provistas, a propuesta del mismo Consejo

judicial, por acuerdo del Directorio.

Art. 28. Los vocales del Consejo judicial serán inamovibles, nombrados por virtud de Real decreto, que someterá el presidente del Consejo de ministros la firma del Rey; y no podrán ejercer la abogacía ante los Juzgados y Tribunales. Si los comprendidos en las letras e) y f) del artículo anterior siguiera ejerciéndola, serán substituídos en la siguiente forma: El decano del Colegio de Abogados de Madrid, por los exdecanos, comenzando por el antecesor del substituído; y si todos ejercieran la profesión, por un abogado designado por la junta de gobierno del Colegio entre los que posean aptitud, con arreglo a esta ley, para ser nombrados magistrados del Tribunal Supremo.

Art. 29. El secretario general del Consejo judicial será nombrado y separado, en su ca-

so, por el Directorio judicial, a propuesta del Consejo, entre los secretarios de Sala y de Gobierno de las Audiencias y del Tribunal Supremo. Auxiliarán al secretario general en sus funciones tres secretarios designados, también a propuesta del Consejo, por el Directorio judicial, entre los secretarios de Sala y de Gobierno de las Audiencias y Tribunal Supremo.

Art. 30. El Consejo judicial funcionará como Cuerpo consultivo, evacuando cuantos informes le pidan el presidente del Tribunal Supremo o el Directorio judicial sobre asuntos relacionados con la administración de justicia. Será necesariamente oído:

1.º Sobre los nombramientos de funcionarios de las carreras judicial, fiscal, y de los auxiliares de la administración de justicia. Se exceptúan sólo de esta disposición los nombra-

mientos obtenidos en virtud de oposición, y los de presidentes de Audiencias que haga el presidente del Tribunal Supremo en uso de la facultad discrecional que le reconoce el número 9.º del artículo 17 de esta ley.

2.º Sobre los ascensos de los mismos funcionarios que no se hagan en virtud antigüedad. El Consejo informará en todo caso sobre la aptitud para el ascenso, referida al doble concepto de la capacidad técnica y de la integridad moral.

3.º Sobre la separación de los funcionarios judiciales y fiscales y de los auxiliares de la administración de justicia; y

4.º Sobre el nombramiento por el Directorio judicial de jueces especiales de asuntos criminales o civiles. El Consejo judicial podrá dirigir al Directorio

(Continuará)

DE INTERES PARA TODOS

En los talleres de este diario, se hacen toda clase de impresos, con gran perfección, buen gusto y economía en sus precios

Se sirven encargos, desde las tarjetas timbradas en el acto, a la más importante obra editorial.

Impresos comerciales - Papel timbrado y Sobres - Facturas - Talonarios - Catálogos y notas de precio - Circulares - Libros rayados - Talonarios de Cheques y Prospectos, etc. etc.

Recibos de Cobranza de todas clases - Recetas para Médicos - Programas de fiestas - Carteles y toda clase de propaganda - Billetaje para espectáculos públicos.

Modelación para oficinas públicas y despachos :- Edición de obras y folletos. Se dan facilidades de pago.

CONSULTANDO PRECIOS, ENCONTRARÁN GRANDES VENTAJAS EN SUS ENCARGOS

Dirigirse a talleres de EL MEDITERRANEO - Murcia, 2 - Apartado de Correos, 62 - Teléfono, 38 - Almería

Si busca economía y calidad, compre en este establecimiento

PARIS-MADRID

REAL, 9.-ALMERIA

Muebles fabricación propia

CAMISERIA MADRILEÑA

Paseo del Principe, 24 - ALMERIA

Sucursal en Berja

CASA MONTADA Y SURTIDA COMO SUS SIMILARES DE MADRID

Por el procedimiento de adquisición de los géneros (directamente de las Casas y Fábricas productoras) es por lo que podemos vender, sin competencia posible, a los precios asombrosos que lo hacemos

¡¡Sensacional!!

La semana de la corbata

Liquidamos toda corbata altas fantasías con el 20 por 100 de descuento sobre los precios mar

¡¡cados!!

A comprar corbatas baratas

las últimas novedades

¡¡exijan el descuento de 20 por 100 SOLO ESTA SEMANA

ADVERTENCIA IMPORTANTE.—Visite su escaparate y si no ve lo que desea, o no lo encuentra en otras casas similares, entre usted y pídale que con toda seguridad, será servido a satisfacción por lo barato de sus precios

“COVADONGA”

SOCIEDAD ANONIMA DE SEGUROS

Dirección general: Alcalá, núm. 25 - MADRID

Inscrita en la Comisaría general de Seguros (Ministerio del Trabajo) con las garantías económicas legales

Seguros contra Incendios para toda clase de riesgos, incluso cosechas

Subdirector para Almería y su provincia

DON MANUEL GARCIA ZAMORA

Federico Castro, núm. 12

¡Almerienses y forasteros!

Probar los mejores vinos y los más baratos por su calidad

Para demostrar la pureza y calidad de lo que consumáis, sois vosotros mismos los que tenéis que decirlo. Hemos recibido una gran partida de vinos de las mejores bodegas de Valdepeñas y Manzanares y otra de la casa más acreditada de Albuñol, mi país, todo ello vinos puros de uva, recomendando por ser especialidad de la casa el inmejorable vino de la Solana de Albuñol. Los vinos que se os ofrecen serán servidos directamente de los bodegones de 45 arrobas para que no haya duda de que se presta esta venta a la infinidad de composiciones químicas que suelen usarse.

Y habiendo organizado un servicio diario a servir a domicilio desde un litro en adelante después de comprobar que mis vinos son de buena calidad y del agrado del público.

Domicilio de la Casa

Majadores 25-27-29, frente al estanco

¡No equivocarse! da. de Bernardo Manzano Giménez

CENTRO DE ENSEÑANZA COMERCIAL

Rambla de Alcazares, 15 pral.

MECANOGRAFÍA al tacto en máquinas Underwood.

TAQUIGRAFÍA cursiva, rapidísima.

CALIGRAFÍA letra inglesa, redondilla, gótica, alemana y española.

CONTABILIDAD comercial, industrial, bancaria.

CALCULO MERCANTIL simplificación de las operaciones Aritméticas.

CORRESPONDENCIA en todos sus aspectos.

ORTOGRAFÍA práctica, sencilla

Clases para señoritas

Precios módicos

Autógena Cuadrado

Única casa en Almería que tiene montados los aparatos

para soldaduras eléctricas

Especialidad en reparaciones en piezas para automóviles

Construcción de Calderería soldada en hierro y aluminio

CALLE DE BERENGUEL, 5 y AMAPOLA 2.

ALPARGATERIA - BRAVO

Si quereis convenceros de que las alpargatas que

Bravo

vende, son las mejores y más baratas,

visitar su establecimiento.

Granada, 81